

## 消息报道

### 华南红层现场会议胜利召开

在举国欢庆华国锋同志任中共中央主席、中央军委主席的大喜日子里，在欢庆以华国锋主席为首的党中央一举粉碎“四人帮”反党集团的凯歌声中，由中国科学院古脊椎动物与古人类研究所、南京地质古生物研究所、广东省地质局及科技局主办的华南红层现场会议，于1976年11月24日至12月6日在广东省南雄县胜利召开。参加会议的有来自全国24个省、市、自治区的生产、科研及文教战线共90多个单位，180余名代表。

大会在我伟大领袖和导师毛主席第二次国内革命战争时期亲临讲话的南雄县委礼堂举行，这就更加激起与会代表对毛主席的无限怀念。

大会坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想为指导，以大批判开路。全体代表认真学习了两报一刊社论《伟大历史性的胜利》等文件，同仇敌忾，愤怒揭发，批判了“四人帮”反党集团阴谋篡党夺权，破坏抓革命、促生产，破坏工业学大庆、农业学大寨，破坏教育革命，破坏党的知识分子政策等累累罪行，一致表示要把这次红层现场会议作为批判“四人帮”的战场。

会议期间，南雄县委负责同志进行了革命传统、今昔对比教育；广东花县农业学大寨先进单位的同志和大庆油田的代表作了群众办科研的先进经验和全国石油工业蓬勃发展的大好形势的报告，使与会同志受到深刻的教育和极大的鼓舞。

为了总结、交流、提高华南红层研究的最新成果和生产、科研、教学三结合的经验，在“百花齐放，百家争鸣”方针指引下，会议期间，进行了大会、小会的报告交流，参观了野外典型剖面，举办了小型展览，召开了对口专业的座谈会，开展了学术讲座等活动，并进行了认真的小组讨论，整个会议充满着互相学习、共同提高、团结战斗的浓厚气氛。

代表们一致认为：自从1959年全国地层会议以来，特别是文化大革命以来，华南红层工作，在毛主席革命路线指引下，有了突飞猛进的进展。南雄、池江、潜山、茶陵等盆地古新统的发现和白垩系的确认，填补了地层表中的一段空白，正在生产实践中发挥着越来越大的作用。对个别时代划分上的分歧和生产建设中提出的更高要求，给我们提出了今后努力的任务。在打倒了“四人帮”，扫除了我们工作中最大障碍以后，我们一定能够在以华主席为首的党中央领导下，乘胜前进，夺取新的胜利。

12月6日，大会在热烈掌声中胜利闭幕。大会部分论文将在会后汇集成册出版。

(湘江)